

POKROK ZÁPADA

Založen 1871.—Ročník X.

OMAHA, NEBR., V PÁTEK DNE 3. BŘEZNA 1899.

Dvojtýdenník: Ročník VII. číslo 49.

NOVÉ ZPRÁVY DOMÁCÍ.

POLITICKÉ.

Z kongresu.

Již jen málo dní zbývá kongresu k jednání. Se sobotou skončí zasedání tohoto kongresu a jeho lhůta. V senátu v úterý jednalo bylo o předložce k podpoře neboli subvencí americké plavby a přijato několik předloh menší důležitosti. Ve středu byla hlavním předmětem jednání předloha rozpočtní pro různé potřeby, mezi čímiž nalézají se povolení pro stavby pošt. Pro poštu omazskou povoleno započít stavby druhého křídla, jež čelí bude na sedmáctou ulici a sice pro letošek povoleno k tomu účelu pro začátek \$150,000. Též povoleno \$13,000 na zakoupení stavení pro poštu v Hast jins, \$7,000 na stavení v Norfolk a \$21,000 na stavení a budovu v Blair, Nebraska. Jiné další sumy povoleny mezi jinými jak následuje: Pro Butte, Montana \$100,000, pro Salt Lake Utah, \$150,000, pro Seattle, Washington, \$150,000, pro Stockton, California, \$40,000, Salem, Oregon, \$50,000, Leadville, Colo. \$25,000, Deadwood, S. D. \$50,000 a Dubuque, Iowa, \$50,000.—Včera prošly dvě předlohy důležité a sice rozpočet na opevnění a trestní zákon pro Alasku. Mimo těch odbyto bylo asi 30 jiných předloh neapratnějších. Trestní zákon pro Alasku má opatření, povolující prodej líhoviny nápojů, ale za přísných omezení. Pokus nahraditi tyto úplným zákazem prodeje se nezdařil.

V sněmovně poslancké jednání bylo v úterý o rozpočtu ku krytí všeobecných schodků a povolena tímž maličkost \$21,089,384. Dvě nejdůležitější položky byly \$1,500,000 na dopravu španělských zajatců, kteří padli Filipinám do rukou, z ostrovů oněch do Španělska a \$1,310,000 na doplnění rozsudku, který vydán byl Southern Pacific dráze. Ve středu přišla na pořádek předloha rozmnožující počet vojska a byla přijata. Mnozí republikáné hlasovali proti ní, naproti tomu opět někteří demokraté hlasovali pro ni, dovozuje, že rozmožnění vojska bude pouze jen dočasným dílem předlohy, kdežto když by jí zamítli a bylo svoláno presidentem zvláštní zasedání budoucího kongresu, mohl by tento příjmuti předlohu ku trvalému rozmnožení vojska. Též předloha všeobecných schodků prošla a to bez debaty. Předloha rozpočtní pro řeky a přístavy, ku kteréž senát připojil předlohu nicaraguanskou, odkázána byla konferenčnímu výboru, jelikož sněmovna jednání senátu neschválila. Předloha senátu prohlášující Deweyho administrátem byla přijata. Včera zamítnut byl návrh, aby se předvezala zpráva komise, odporující, by místa těch poslanců, kteří vstoupili do armády (jsou to 4) prohlášena byla za uprázdněna. Pro výstavy v Buffalo a Toledo povoleno bylo pro každou \$500,000. Povoleno též \$1,000,000 ku stavbě budovy pro vrchní soud ve Washingtonu. Též povoleno \$148,600 na koupi pozemků od Brulé Indiánů v Dakotě, — jakoby nebylo dost na vyhození těch devět milionů, které byly zaplacený kmeny Sioux za pustiny západně od řeky Missouri.

Zákon ve prospěch dělníků.
Senát coloradský přijal ve středu večer 26 proti 6 hlasům předlohu stanovící, že práce ve všech dolech ve státě nemá trvati déle, nežli 8 hodin denně. Předloha tato prošla již ve sněmovně poslancké před delší dobou. Během debaty senátor Buckley způsobil sensaci prohlášením, že jemu a několika jiným senátorům nabízeny byly velké sumy peněz, kdyby proti předložce hlasovali. V Utah mají též zákon o osmihodinové době pracovní a nejvyšší soud prohlásil jej za ústavní.

Nová politická strana.
Nová politická strana byla zorganizována v Cincinnati tento týden. Posedne jméno Společnosti reformní strany a dle výpočtů zakladatelé pojme do sebe stíbrací národní republikánský, populistický,

stranu, vůbec všechny reformní živly s výjimkou prohibičnicků. Na všeobecné konferenci zastoupeno bylo sedmáct států. Zvolen též národní výbor a přes \$1000 sebráno bylo mezi delegáty na agitaci. V prohlášení zásad, když bylo poukázáno na stávající neutešené poměry politické, na nevěrnost poslanců, kteří sice lidem jsou voleni, ale potom slouží bohatým a korporacím, uvádí se iniciativa a referendum jako jediná cesta k vyřešení s přítomné mízerie.

Republikáné v Michiganu.
V Jackson, Mich. konána byla ve středu státní republikánská konvence. Soudce Claudius B. Grant obdržel opět nominaci za člena nejvyššího soudu a plukovník H. S. Bean z Ann Arbor a Eli R. Sutter z Detroitu akla-mač-ní návrhi byli za fidele universi. V prohlášení zásad schvaluje se platforma přijatá národním sjezdem v St. Louisu r. 1896.

Zvýšili služné.
Obě sněmovny v Jižní Dakotě přijaly předlohu, kterou zvyšuje se služné guvernéra a členů nejvyššího soudu na \$3000 a obvodních soudců na \$2500 ročně.

KRONIKA UDALOSTI.

Dobrovolné zvýšení mzdy.

Riáditel dílen Federal Steel Co. v Bayview, Wis., Reis, nalepiti dal v ocelárnách vyhlášku, že od 1. března zvýšeny budou mzdy nádenníků asi o 9 procent. Platy femeslníků, s výjimkou těch, kteří pracují dle určité škály mzdy, budou zvýšeny co nejdříve. Posledním rozkazem zlepšeno bylo postavení několika set mužů. — V závodech American Steel Co. v Clevelandu zvýšena byla mzda asi 8,000 dělníkům o 5 až deset procent. — American Tin Plate Co. v Martins Ferry, O. zvýšila svým 1000 dělníkům mzdy od 5 do 10 procent. — Také v Lebanon, Pa. v tamních válcovnách a železářských závodech zvýšena byla mzda dělnictvu průměrně o 10 procent.

Jesse James uznán nevinným.

Mladý Jesse James, syn pověstného bandity, jehož jméno nese, uznán byl před soudem v Kansas City nevinným z útastenství na oloupení expressního vlaku Missouri Pacific dráhy v Leeds. Loupež, z kteréž policie obviňovala Jesse Jamese spáchána byla 23. září minulého roku na samých hranicích města Kansas City. — Porota neradila se ani hodinu a když rozsudek vynesla, v soudním sále ozval se potlesk. Patrně neuvěřila přísěnému tvrzení svědka W. W. Lowe, jenž přiznal se, že byl členem loupežnické tlupy a označil Jesse Jamese, Andy Ryana a Bill Ryana jako své pomocníky. Naproti tomu dokazovala obhajoba, že v době spáchání loupeže mladý James ani z města nebyl. Paní Samuelsová, babička obžalovaného, dokonce tvrdila, že seděli spolu na verandě a že slyšeli výbuch dynamitu, kterým lupiči rozbili železnou pokladnu.

Parník stroskotán.

Zvláštní depeše ku bostonskému Heraldu z Gloucester, Mass. praví: Parník Mandego, kapitán William Corcum, přijel sem v úterý a přináší zprávu o utonutí parníku Moravia, kapitán Witt, který vyplul 18. ledna z Hamburku do Bostonu. Kapitán Corcum sděluje, že spatřil Moravii na severovýchodní ostrožně ostrova Sable roztrženou v půli. Stroskotala se patrně asi dvanáct mil od břehu a poněvadž nikde nebylo známek života, je oprávněna domněnka, že mužstvo všecko zahynulo.

Potrpi si na parádě.

Dozorčí rada iowská vydala ze své úřadovny rozkaz, kterýž bude mít za následek radikální reformu ve třinácti státních ústavech. Po 1. červenci tohoto roku každý zřizovatel těchto ústav, od nádenníka až po fidele, mužský neb ženský, vykáží se musí předepsanou uniformou. V rozkazech do nejmenších podrobností popsány jsou tyto uniformy a výslovně podotknuto, že musejí býti opatřeny začátečnickými písmenami držitele, hle na který zřizovatel je.

Život pro zlato.

Do Seattle, Wash. přijel ve středu parník City of Seattle z Alasky po bouřlivé plavbě. G. T. Howard, jeden z cestujících, pravil, že opustil Rampart City kolem 15. prosince. Přináší zprávu o zhublé ročenné družiny "zeleňáků", jež za vůdcovství Johna Folgera, starého prospěšného yukonského, odvážila se ke konci října z Rampart City k řece Koyukuk. Za několik dní potom přihnál se hrozný blizzard a teplota klesla na 42 stupně pod nulu. Od té doby nebylo o lehkomyšlných odvážlivcích ani slechu a tu není pochybnosti, že zahynuli.

Ženská dobře mířila.

Slečna Lillie Marvinoва, vynikající mladá ženština z Marshall, Ill., postřelila a nejspíše smrtelně zranila Williama A. Vaughana, svého švakra, ve středu odpoledne. Navštěvovala kollej v Buffaloe a do svého domova vrátila se neočekávaně. Odebrala se přímo do kanceláře tovární svého otce, kde našla Vaughana a střelila po něm dvakrát, dříve než mohl jí být v tom zabráněn. Mezi oběma panovale neptáteřství v poslední době. Slečna Marvinoва nalezla se přítomně ve vězení a osud její závisí na tom, jaký obrat poranění Vaughanovo vezme.

Vyšetřování obvinění Milesových.

Komise, jež vyšetřuje domnělé nesprávnosti stravovatelského odboru, podnikla v úterý záměrovou zkoušku. Dala upravit různé druhy masa, jaké bylo armádě dodáváno a požádala svědky, většinou prosté vojáky, aby ochutnali a řekli, které maso bylo jim předkládáno na Kubě, neb Porto Rico. Vojáci shodovali se v tom, že žádné z předložených mas neodpovídá úplné pokrmy, jaký byl jim v poli podáván. Z toho je patrné, že kontraktoři používali poněkud jiného procesu, nežli jaký komisi a vládním odborníkům sdělili. Celé vyšetřování stává se ostatně velmi monotonním, neboť když jeden svědek tvrdí, že maso v krabicích bylo špatné, přijde druhý a dokazuje, že bylo znamenité. Tak to jde stále. Maso prochlazené všeobecně uznáváno je za nejlepší.

Rev. Coffey odsouzen.

Reverend William N. Coffey z Des Moines, Ia., jenž přiznal se, že ukradl \$500 ve zlatě své domácí, pf. Magartové, odsouzen byl ve středu na tři a půl roku do káznice ve Fort Madison, kamž včera už byl odvezen. Soudní sál byl přeplněn zvědavci, poněvadž Coffey byl velmi oblíben a prozradilo se na něho též, že byl zasnouben s třemi děvčaty najednou.

Lord Herschell zemřel.

Ve Washingtonu, D. C., zemřel ve středu lord Herschell, jeden z členů vysoké společné anglo-americké komise za Velkou Británii. Jak známo, komise tato měla urovnati různá nedorozumění mezi Kanadou a Spojenými Státy. Lord Herschell padl na kluzkém chodníku před několika týdny a rozřítli si páničnou kof. Poranění bylo dosti nebezpečné, ale lékaři doufali v uzdravení. Ve středu večer srdeční vada učinila však životu nemocného náhlý konec. Lord Herschell narodil se 2. listopadu 1837 a za svého života obdržel byl celou řadou vysokých titulů. Zanechal manželku, dvě dcery a syna.

Americký guvernér Guamu.

Parník Gaelic, z Hong Kongu a Yokohamy přes Honolulu, přijel do San Franciska v úterý a přivezl následující zprávu od dopisovatele Spojeného tisku: Velitel Taussig z Benningtonu je prvním americkým guvernérem Guamu. Vlájka naše vztýčena byla nad touto novou državou 1. února o půl jedenácti dopoledne. Zdvížená byla nad pevností Santa Cruz v přístavu San Luis d'Apra a pozdravena děly z Benningtonu. Současně byla vztýčena nad vládními budovami v Agana, pět mil daleko a byla pozdravena praporem z Benningtonu a četou domorodé milice s polní baterií. Výplach Benningtonu je výběrčí velitelův děláno pro Guam.

Americká vlájka vztýčena byla též nad ostrovem Wake velitelem Taussigem.

Španělští přistěhovalci.

Do New Yorku přijelo v neděli třicet Španělů na parníku Umbria. Většinou jsou to nádenníci a dovedou čisti i psáti. Všichni odjedou do různých hornických míst na západě. Budou ještě vyslyšeni přistěhovalckými úřady, zda-li snad nebyli zjezdáni kontraktně. Od ukončení války se Španělskem přistěhovalctvo ze země té rozmnožilo se o plných 100 procent.

Aristokraté new-yorskí v úloze vrahů.

Nikdy snad nebyla vznešená společnost new-yorská tak rozrušena, jako při koronerově vyšetřování tajemného otrávení paní C. T. Adamsové, jež právě bylo dokončeno. — Je tomu více týdnů, co se jmenovaná paní ležce rozmohla bolením hlavy a tu požila dávku "bromo-seltzeru", kterýž byl jí dán Harry Cornishem, správcem New York Athletic klubu, jenž u ní bydlel. Cornish obdržel láhvičku v pěkném stříbrném pouzdru poštou. Byla mu dodána do soukromé poštovní skříňky, kterou najatou měl v jednom kramě a Cornish domníval se, že poslal mu jí žertem některý z přátel jeho. Jak známo, bromo-seltzer je dobrým lékem pro "bolení vlasů". Když Cornish nevěroval, že paní Adamsovou nevědomky otrávil, běžel ihned pro lékaře a věc oznámil policii. Nastalo vyšetřování, na němž podíleli se všichni tajní z kanceláře distriktního návládního. Když sebráno dosti svědectví, zahájen inquest koronerův, kterýž trval několik týdnů. Zakončení jeho bylo velmi sensační. V pondělí ohlásila porota, že osudná láhvička otráveného bromo-seltzeru poslána byla Cornishovi Rolandem B. Molineauxem, vynikajícím sportmanem new-yorským, jehož otec, gen. Molineaux, je několika-násobným milionářem. Molineaux měl proti Cornishovi zášť a jed obmyšlel pro svého nepřitele. Hned po vynesení výroky poroty byl zatčen a uvězněn v Tombs. Na radu svého právníka nechce vůbec mluvit o celém případě. Na Molineauxovi lpí podezření ještě z jedné vraždy. Tímtež způsobem, jako paní Adamsová, otrávena byl známý boháč new-yorský, H. C. Barnett. Rozdíl byl pouze v tom, že poslán byl mu prášek, kterého pravidelně užíval pro osvěžení nervů. Z toho policie hned soudila, že otravný dar pocházel od nějakého přítele Barnettova, kterýž zvyku jeho dobře znal. Nyní se zjistilo, že Molineaux nenáviděl Barnetta, poněvadž svedl mu mladou a krásnou ženu jeho. Distriktní návládní Gardiner předložil veškeré svědectví velké porotě se žádostí, aby proti Molineauxovi vznášla žalobu pro vraždu prvního stupně. Ve středu, v souhlasu se žádostí distriktního návládního, velká porota obžalovala Molineauxe z vraždy prvního stupně. Žaloba obsahuje 4 body.

Jedou do Nebrasky.

Družina ruských Duchoborců, pňnucených k opuštění vlasti následkem náboženského pronásledování, zastavila se v úterý v nádraží Union v St. Louisu a byla předmětem značné pozornosti ze strany ostatního obecnstva. Celkem jede 16 rodin, jež čítají dohromady přes 70 osob. Hodlají se usaditi na farmách blíže Lincoln, Nebr.

Bar rodného státu Schleyovi.

V úterý přijel do Baltimore admirál Winfield Scott Schley a uvítán byl nepřehlednými zástupy nadšených obdivovatelů, hrđých, že Schleyova kolébka stála v Marylanžu. Večer uspořádán byl na počest Schleyovu velkolepý banket, při čemž guvernér Lowndes odezdal hrdinovi od Santiaga čestný medailon, dar to státu Maryland. Medailon krásný jest nad pomýšlení. Erb státu Maryland vytepán je ze zlata, obklopen demanty, kolem nichž je věnec z dubového listí, proťkaný demanty a zavěšený na modré emailové stužce, jejíž konce ozdobeny jsou demanty a na níž je nápis: "Medailon nadšenosti nad mořebojcem".

Nejlepší TVRDÉ a MĚKÉ UHLÍ
Rock Springs, Ohio, Hanna, Walnut Block atd.
Nejlepší Illinoiské v kusech \$5.50, drobné \$5.25. Cherokee drobné za \$4.25, nejlepší uhlí na vaření. Náshe Beacon Nut uhlí \$3.50, jezt velké, čisté a dobré. Přesvědčte se o tom.
COUTANT & SQUIRES,
Telefon, 930. Sklad 17. a Mason. Písárna, 1402 Farnam St.

ED MUNSHAW & CO.
PRODÁVAJÍ stavební dříví, seno a krmivo
V SOUTH OMAHA, NEBRASKA.
Písárna a sklady: 27. a L ulice. TELEFON 283.
Ct. české obecnstvo upozorňuje, že založili jsme závod a skladiště dříví stavebního jakož i všeho druhu krmiva a ochotně a lacino české rodáky se všim podobným obslužíme. Vše jest čistě a nejlepší jakostí. Navštivte nás, než podniknete stavbu a poznáte, že máme získati a zachovati si vaši přízeň. Nezapomeňte místo, jest to na východním konci viaduktu na L uli. 0146ml

Scott Schley." Větškána ve stužece je demantová kotva a dva meče, jichž rukojetě a čepece posázeny jsou demanty. Náhore jest erb Spojených Států a v něm větkána modrá emailová stužka s dvěma hvězdičkami, vyznačujícími důstojnost podadmirála. Na druhé straně jest pěkná kresba křížáku Brooklyna v reliefu. Celkem 320 demantů nalezá se v medailonu a práce na něm trvala dva měsíce.

Vichřice v Indianě.
Okolí města Evansville, Ind. navštívěno bylo v neděli divokým cyclonem, který mnoho škody na tropil. Dilny Evansville Brick Company byly úplně zničeny se škodou \$10,000. Rovněž budova Diamond Coal Company podlehla zkáze. S mnohých soukromých domů strhány byly střechy a obydlí paní Susan Robertsově bylo rozbořeno větrem. Celková škoda bude veliká.

DROBNÉ ZPRÁVY.

* Ve Vail, Ia. objevila se černá ditterie, což v celém městě způsobilo hotové zděšení.
* Arcibiskup Villate z církevní organizace známé jako "staří katolíci v Americe" vystoupil z tělesa toho a podrobil se opět vrchnosti církve římsko-katolické.
* Na Central Pacific dráze, blíže Hot Springs, Nev., srazil se osobní vlak s pomocným parostrojem v úterý pozdě večer. Dva topiči a jeden strojčič byli usmrceni a jeden strojvedoucí těžce poraněn.
* Albert Becker, chicagský fezník, jenž vězněn byl po delší dobu na podezření, že manželku svoji zavraždil, přiznal se konečně ve středu, že shodil ji do jezera, když 27. ledna kráčeli spolu po viaduktu Randolph ul. Chlap oženil se hned potom se 17letou holkou, Edou Sutterlinovou. Tělo zavražděné ženštiny nebylo dosud nalezeno.
* Ve Walton, blíže Logansport, Ind. přibýtek Daniela Ecktona rozřítěn byl v neděli výbuchem přírodního plynu, zrovna když rodina Coblentzova dela tam návštěvou. Paní Ecktonová a paní Jesse Coblentzová zraněny byly smrtelně a bez nějakého pomohždění nikdo nevyvázl.

Zprávy spolkové.

Podp. Sokol Týr č. 1.
odbyvá svou schůzi příští neděli 5. března ve 2 hod. odp. v síni spolkové. Jelikož se budou číst stanovny po třetí, jsou všichni bratři nuceni do schůze se dostaviti, neb podlehají pokutě 25c.
Jan Chleborád taj.

Tábor Columbus, číslo 69, W.O.W.
odbyvá svou pravidelnou schůzi dne 7. března 1899., a poněvadž jest to čtvrtletní, jsou bratři žádáni, by se do této schůze četná dostavili. Frank J. Fittle clerk.

Česko-Nár. Hřbitovní Spolek
Schůze výboru odbyvá se v neděli, 5. března v 8 hodin večer v spolkové místnosti.
Fr. Svoboda, taj.

Zachránit dítky.
Chamberlain's Cough Remedy za chřipku a kašle dítka zvláštním trpíčem. Léč tento nemá sobě rovného v případě chřipky a kašle dítka.
Příloha: Chamberlain's Cough Remedy

AMENDED ARTICLES OF INCORPORATION.

Changing the Name of Pokrok Zapadu Printing Company to "The National Printing Company."
KNOW ALL MEN BY THESE PRESENTS, that a special meeting of the Stockholders of the Pokrok Zapadu Printing Company, organized and existing under and by virtue of the laws of the State of Nebraska, held at the office of said company in Omaha, Douglas County, on Saturday, the 14th day of January, 1899, under and pursuant to a call for such meeting duly passed by the Board of Directors of said company and published in the Pokrok Zapadu, conforming in all respects to the provisions of the original Articles of Incorporation of the said company, the said Articles of Incorporation were amended so as to read as follows:
ARTICLE 1. The undersigned, do hereby associate ourselves into a body politic and corporate, under the name of NATIONAL PRINTING COMPANY, and do adopt the following articles of incorporation:
ARTICLE 2. The principal place for the transaction of the business of said corporation shall be in the City of Omaha, County of Douglas, and State of Nebraska.
ARTICLE 3. The general nature of the business to be transacted by this corporation shall be to print and publish monthly, semi-monthly, weekly, semi-weekly, tri-weekly and daily newspapers, and do general job printing, book binding, lithography and engraving.
ARTICLE 4. The authorized Capital Stock of said Corporation shall be Twenty-Five Thousand Dollars, divided into Two Hundred and Fifty Shares of One Hundred Dollars each, which shall be transferable in such a manner as may be provided in the By-Laws, and may be issued from time to time, until a majority of stock is issued, and the number of payments shall be as ordered by the Board of Directors, but no share shall be sold for less than One Hundred Dollars each.
ARTICLE 5. The time of commencement of said Corporation shall be the Twenty-first day of October, 1888, and the time of dissolution of the same shall be the Twenty-first day of October, 1914, unless renewed or dissolved sooner by a vote of two-thirds of the Capital Stock thereof.
ARTICLE 6. The highest amount of indebtedness or liabilities, to which said Corporation can at any time subject itself, shall not exceed the sum of Five Thousand Dollars (\$5,000.00), except for grounds and buildings of such business, if it shall be decided to buy and build such; and no contract or obligation of indebtedness shall ever be contracted by said Corporation.
ARTICLE 7. The business and affairs of said Corporation shall be conducted by a Board of Directors, five in number, who shall be chosen by the Stockholders at their annual meeting, each share of stock having one vote, and such election shall be held on the first Saturday of April of each year; and they shall hold office for one year, or until their successors are elected and qualified. A majority of the Board of Directors shall form a quorum for the transaction of business. They shall adopt the necessary rules and By-Laws for the transaction of business and shall receive a compensation of not more than Ten Dollars a year for their services. Vacancies on the Board shall be filled by the remaining Directors for the balance of the unexpired term.
ARTICLE 8. The officers of said Corporation shall be a President, who shall also be a managing editor, a Treasurer and Secretary, who shall be chosen by the Board of Directors in such manner and subject to the approval of the By-Laws of said Corporation may prescribe.
ARTICLE 9. Whenever One Hundred and Twenty Shares or more of stock shall have been subscribed for, the association shall be deemed organized as a Corporation; and thereupon any subscriber or subscribers for over Eighty Shares may call a meeting of the subscribers at such suitable place in the city of Omaha for the election of officers, by giving notice thereof for not less than one week in the Pokrok Zapadu newspaper.
ARTICLE 10. By-Laws may be made by the Corporation, not inconsistent with the law or these articles.
ARTICLE 11. These articles of Incorporation may be amended by a vote of two-thirds of the stock, upon notice by the Board of Directors to the Stockholders, of not less than two weeks, published in the Pokrok Zapadu, or sent by mail.
In witness whereof John Rosický, president and John Krechler, secretary, respectively of said company, have hereunto signed their names the second day of February, 1899.
JOHN ROSICKÝ, Pres.
JOHN KRECHLER, Secy.
In presence of: Fred Wallwey, V. A. Souhrada.
STATE OF NEBRASKA, ss.
COUNTY OF DOUGLAS, ss.
John Rosický, president and John Krechler, secretary, respectively of the National Printing Company, being first duly sworn, each severally depose and say, that the facts stated in the foregoing instrument are true, that said special meeting of stockholders was duly called by the Board of Directors of the Pokrok Zapadu Printing Company, that notice of said meeting was duly published in the Pokrok Zapadu and all the proceedings provided in the original Articles of Incorporation of the Pokrok Zapadu Printing Co. for amending said Articles of Incorporation were complied with in all respects, that 169 of Stock were represented at said meeting, that said Articles were amended as above stated in due form by a vote of 16 for and 23 against said amendment. And further affirms say he not.
JOHN ROSICKÝ, JOHN KRECHLER, President, Secretary.
Subscribed in my presence and sworn to before me the 2nd day of February, 1899.
FRANK W. RANDHAUER, Notary Public.
NOTARIAL SEAL

Ochotníkům a milovníkům divadla.

V knihkupectví Pok. Záp. jsou k dostání všechny divadelní spisy, jež vyšly tiskem v Čechách a nejsou rozebrány. Úplný seznam všech spisů našlo se všem na požádání zdarma. V seznamu jsou uvedeny všechny knihy, které svým rázům a při každém je uvedeno, jaký kus je, kolik jednáni a kolik osob vyžaduje. Přísloha seznamu podává seznam všech knih, které jsou v oběhu.